

Temeljem članka 7. Uredbe o načinu financiranja decentraliziranih funkcija te izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2021. godinu ("Narodne novine" 148/2020), točke IV. i VII. Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2021. godini ("Narodne novine" br. 148/2020.) i članka 21. Statuta Međimurske županije («Službeni glasnik Međimurske županije» broj 26/10, 4/13, 6/13, 8/13, 6/14, 2/18 i 10/18 – pročišćeni tekst i 2/20), Skupština Međimurske županije je na \_\_\_ sjednici održanoj \_\_.\_\_. 2021. godine, donijela

## **ODLUKU**

### **o minimalnim standardima, kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva za 2021. godinu**

I.

Ovom Odlukom utvrđuju se minimalni financijski standardi, kriteriji i mjerila financiranja materijalnih i financijskih rashoda Centra za socijalnu skrb Čakovec i Centra za socijalnu skrb Prelog (u daljnjem tekstu: Centri) za socijalnu skrb i troškovi ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2021. godini.

II.

U Odluci o Proračunu Međimurske županije za 2021. godinu osiguravaju se sredstva u ukupnom iznosu od 3.028.866 kn za:

1. materijalne i financijske rashode Centara za socijalnu skrb u iznosu od 1.694.316,00 kuna,
2. za izdatke troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u iznosu od 1.334.550,00 kuna.

III.

Na području Međimurske županije djeluju dva Centara za socijalnu skrb, Centar za socijalnu skrb Čakovec i Centar za socijalnu skrb Prelog te se sredstva utvrđena točkom II. ove Odluke usmjeravaju u Centar za socijalnu skrb Čakovec i Centar za socijalnu skrb Prelog.

IV.

Materijalni i financijski rashodi Centara uključuju:

1. naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, rad na terenu i odvojeni život, stručno usavršavanje zaposlenika)
2. rashodi za materijal i energiju (uredski materijal i ostali materijalni rashodi, materijal i sirovine, energija, materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar i gume za automobile)
3. rashodi za usluge (usluge telefona, pošte i prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, zakupnine i najamnine, zdravstvene usluge, intelektualne i osobne usluge, računalne usluge i ostale usluge)

4. ostale nespomenute rashode poslovanja, naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično (premije osiguranja, reprezentacija, članarine i ostali nespomenuti rashodi poslovanja)
5. ostale financijske rashode (bankarske usluge i usluge platnog prometa, negativne tečajne razlike i valutne klauzule, zatezne kamate i ostale nespomenute financijske rashode).

#### V.

Centri su dužni postupati u skladu s Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu, Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu, Zakonom o javnoj nabavi, kao i Uredbom o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 2021. godini.

#### VI.

Međimurska županija će doznaku sredstava za rashode poslovanja izvršiti na temelju mjesečnog izvještaja Centara o stvarno nastalim rashodima za protekli mjesec, a dostavlja se Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Međimurske županije najkasnije do 10-og u tekućem mjesecu za protekli mjesec.

Ako Centar ne dostavi financijski plan i izvještaj Upravnom odjelu u roku i na propisani način, privremeno se obustavlja doznaka sredstava ustanovi.

#### VII.

Minimalni financijski standard izdataka troškova ogrijeva korisnicima koji se griju na drva (u daljnjem tekstu: pomoći za ogrjev) u 2021. godini utvrđuje se u iznosu od 1.334.550,00 kuna.

Međimurska županija ovom Odlukom utvrđuje iznos za isplatu troškova ogrijeva korisnicima koji se griju na drva u iznosu od 1.050,00 kuna po korisniku. Sredstva za podmirenje izdataka za pomoći za ogrjev osiguravaju se u Proračunu Međimurske županije za 2021. godinu te ih jedinice lokalne samouprave povlače putem zahtjeva gradova i općina, a na temelju Izvješća Centra za socijalnu skrb Čakovec i Centra za socijalnu skrb Prelog na posebnom obrascu utvrđenom za te potrebe. Međimurska županija će sredstva doznačivati po redoslijedu zaprimljenih zahtjeva jedinica lokalne samouprave koje su dužne zahtjeve slati Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb najkasnije do 10-og u mjesecu za tekući mjesec. Jedinice lokalne samouprave dužne su voditi evidenciju i dokumentaciju o ostvarivanju prava na pomoć za podmirenje troškova stanovanja kao i drugih prava iz socijalne skrbi utvrđenih njihovim općim aktima te o tome izvješćivati Međimursku županiju. Svaka jedinica lokalne samouprave dužna je voditi evidenciju o korisnicima pomoći za ogrjev, te o tome jednom godišnje, a najkasnije do 31. prosinca tekuće godine izvijestiti Međimursku županiju.

#### VIII.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom glasniku Međimurske županije».

### SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA:550-01/21-08  
URBROJ:2109/1-12-21-01  
Čakovec, \_\_.\_\_. 2021.

PREDSJEDNIK

Mladen Novak, dipl. ing.

**OBRAZLOŽENJE**  
**uz Odluku o minimalnim standardima, kriterijima i mjerilima financiranja**  
**materijalnih i financijskih rashoda Centara za socijalnu skrb i troškova ogrjeva**  
**korisnicima koji se griju na drva u 2021. godini**

Ovim prijedlogom Odluke utvrđuju se minimalni standardi, kriteriji i mjerila financiranja materijalnih i financijskih rashoda Centra za socijalnu skrb čakovec i Centra za socijalnu skrb Prelog (u daljnjem tekstu: Centri) za socijalnu skrb i troškove ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2021. godini.

Centrima za socijalnu skrb dodijeljen je iznos od 1.694.316,00 kuna,kuna, a utrošit će se na sljedeći način:

1. naknade troškova zaposlenima 187.740,00 kn
2. rashodi za materijal i energiju 392.600,00 kn
3. rashodi za usluge 1.049.960,00 kn
4. ostali nespomenuti rashodi poslovanja 64.016,00 kn.

Pomoć za troškove ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 2021. godini iznosi 1.334.550,00kuna te se raspoređuju jedinicama lokalne samouprave koje ih povlače putem zahtjeva, a na temelju mjesečnog izvješća Centara za socijalnu skrb, na posebnom obrascu utvrđenom za te potrebe.

Međimurska županija Odlukom je utvrdila iznos od 1.050,00 kuna po korisniku koji ostvaruje pravo na podmirenje troškova ogrjeva u 2021. godini.

Međimurska županija će sredstva doznačivati po redoslijedu zaprimljenih zahtjeva jedinica lokalne samouprave koje su dužne zahtjeve slati Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb najkasnije do 10-og u mjesecu za tekući mjesec.

Čakovec, siječanj 2021.

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb